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Гроші і факти

Долари народжуються тут.  З лютого 1862 року Міністр фінансів був 
відповідальний за дизайни, що з’являлися на паперових банкнотах, 
включаючи портрети. Міністр фінансів Генрі М. Польсон, молодший, ухвалив 
новий дизайн 5-доларової банкноти, що буде введена в обіг 13 березня  
2008 року.

Тривалість життя. «Середня тривалість життя» п’ятидоларової банкноти 
дорівнює 16 місяцям перебування в обігу, після чого вона замінюється 
внаслідок зношування та розірвання. 

Кількість «п’ятірок». 5-доларові банкноти сьогодні складають приблизно 9 
відсотків всієї паперової валюти, що виробляється Бюро гравіювання та друку 
Міністерства фінансів США.

Хто зображений на «п’ятірці»? Американська п’ятидоларова банкнота 
містить портрет Президента США Авраама Лінкольна на передньому боці та 
Меморіал Лінкольна на звороті. Попередні версії п’ятидоларової банкноти 
мали зображення Александра Гамільтона (1862 р.), Ендрю Джексона (1869 р.) 
та Улісса С. Гранта (1886 р.).

Президент Авраам Лінкольн та Секретна служба.  Протягом президентства 
Лінкольна більше однієї третини банкнот США були фальшивими.  За 
порадою тодішнього Міністра фінансів Президент заснував комісію для 
вирішення цієї поширеної проблеми. Ця комісія стала називатися Секретною 
службою Сполучених Штатів. Відповідаючи спочатку за захист цілісності 
валюти Сполучених Штатів, тепер агентство є частиною Міністерства 
внутрішньої безпеки.  

П’ятий округ. Федеральний резервний банк Річмонду є штаб-квартирою 
П’ятого округу Федеральної резервної системи, що включає Меріленд, 
федеральний округ Колумбія, Вірджинію, Північну Кароліну, Південну Кароліну 
та більшу частину Західної Вірджинії. П’ятий округ має відділення в Шарлотті 
(шт. Північна Кароліна) та Балтиморі (шт. Меріленд).

У вас є «fin»? 5-доларову колись називали «fin». Цей термін має німецькі/
єврейські корені та віддалено пов’язаний з англійським «five» («п’ять»), але 
він значно менш поширений сьогодні, ніж наприкінці ХІХ та початку ХХ сторіч.

Портрет на банкноті може друкуватися тільки після смерті особи.  З 1866 
р. закон США заборонив друкування портретів будь-якої живої особи на валюті 
Сполучених Штатів.



Незмінність.  Портрети одних і тих же історичних фігур зображувались на 
банкнотах США з 1929 р.

Що означає назва?  Прізвисько «грінбек» виникло як назва простих векселів, 
безвідсоткових цінних паперів із зеленими боками, випущеними Сполученими 
Штатами в 1861 р. для фінансування громадянської війни.  

Тривала цінність.  Всі форми паперових грошей, випущених урядом США 
починаючи з 1861 року, до цього дня зберігають свою повну номінальну 
вартість і є законним платіжним засобом.  Уряд США ніколи не девальвував 
свою валюту і не збирається робити це зараз.  

Прикрашена жіночим обличчям.  Марта Вашингтон є єдиною жінкою, чий 
портрет з’явився на паперовій валюті США.  Він зображений на 1-доларових 
срібних сертифікатах, серії 1886 р., 1891 р. та 1896 р.

Найбільший долар.  Банкнота найбільшої вартості, надрукована за всю 
історію Бюро гравіювання і друку — це золотий сертифікат на 100 000 доларів 
США серії 1934 р. Ці банкноти не оберталися серед широкої громадськості, а 
тільки випускалися для розрахунків між Федеральними резервними банками 
та Міністерством фінансів США.  

«Ми віримо в Бога».  Цей напис вперше з’явився на монетах США в 1864 р. 
Майже століття по тому, Конгрес затвердив його як офіційний національний 
девіз, та сьогодні його використання вимагається законом як на монетах, так і на 
паперових грошах США.  Використання девізу було предметом судового розгляду 
багато разів протягом цих років, але послідовно захищалось різноманітними 
судами, включаючи Верховний суд США, останній раз у 1977 р.

Перероблений банкнотний папір.  Деякі банкноти, вилучені з обігу 
Федеральною резервною системою, були ліквідовані і перетворені в 
перероблений канцелярський папір.

Нерозбірливий підпис!  Коли уряд США розпочав свій перший важливий 
випуск паперової валюти в 1861 році, кожний грошовий знак підписувався від 
руки представниками Реєстратора Міністерства фінансів та Міністра фінансів.  
Ця незручна практика прискорила появу нового законодавства, що дозволяє 
гравіювати та друкувати підписи Реєстратора та Міністра фінансів на валюті.  Цей 
захід вступив в дію з випуском перших серій банкнот Сполучених Штатів в 1862 р.
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«1» НЕ є самотнім числом.  1-доларових банкнот друкується більше, ніж 
будь-якого іншого номіналу, вони складають приблизно 45 відсотків всієї 
валюти, що виробляється Бюро гравіювання та друку.  
                            
«Грошовий пояс» величезного розміру.  Приблизно 8 мільярдів американських 
банкнот, що друкуються кожен рік, достатні для того, щоб опоясати екватор землі 
більше 30 разів.

Мільйони висотою в милю.  Пачка банкнот висотою 1 миля містила б більше 
14,5 мільйонів банкнот.

Різні банкноти для різних народів.  В США найбільш широко використовуються 
номінали 1 долар та 20 доларів; у світі це 100-доларова банкнота.

На фунт... Приблизна вага банкноти, незалежно від номіналу, складає 1 грам.  
У фунті 454 грами, тому один фунт валюти містив би 454 банкноти.

Червоний, білястий та блакитний.  Нефарбований папір американської 
банкноти складається із 25 відсотків льону та 75 відсотків бавовни.  Червоні та 
блакитні синтетичні волокна різноманітної довжини рівномірно розподілені по 
всій банкноті. 

Міцний горішок!  Американську банкноту можна скласти вдвоє приблизно 
4000 разів перед тим, як вона розірветься.
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